


È il momento di fare con il Finanziamento a TASSO 0% in 10 rate 
(TAN fi sso 0,00% e TAEG 0,00%) senza spese extra e con zero sorprese.

*Messaggio pubblicitario con fi nalità promozionale. Offerta valida dal 16/10/2013 al 10/11/2013 come da esempio rappresentativo: Prezzo del bene €1.000,00 (TAN fi sso 0%,
TAEG 0%, in 10 rate da €100,00 spese e costi accessori azzerati. Importo totale del credito €1.000,00. Importo totale dovuto dal Consumatore €1.000,00. Importo minimo
fi nanziabile €499,00. Al fi ne di gestire le tue spese in modo responsabile e di conoscere eventuali altre offerte disponibili Findomestic ti ricorda, prima di sottoscrivere il
contratto, di prendere visione di tutte le condizioni economiche e contrattuali, facendo riferimento alle Informazioni Europee di Base sul Credito ai Consumatori presso
il punto vendita. Salvo approvazione di Findomestic Banca S.p.A. Leroy Merlin opera quale intermediario del credito per Findomestic Banca S.p.A., non in esclusiva.

Alla Festa del Bricolage, dal 16/10 al 10/11, 
hai l’opportunità di riscoprire il piacere di 
fare. Partecipa ai nostri corsi fai da te ed 

imparerai a realizzare un bagno, dalla A alla Z.

GIOVEDÌ DALLE 18:00 ALLE 20:00

SABATO DALLE 10:00 ALLE 12:00

Montare una parete in 
cartongesso con isolante 
termico.

Posare un
pavimento
fl ottante.

Stuccare le piastrelle da 
rivestimento. 
Posare un rivestimento 
decorativo.

Installare un box 
e una colonna doccia,
una porta a libro 
e una fi nestra.

Costruire un muretto
in calcestruzzo cellulare 
e posare un piatto doccia.

Posare le piastrelle
da rivestimento.

Installare i sanitari 
sospesi, i mobili sospesi
e gli accessori bagno.

Imbiancare le pareti e 
installare i faretti da 
incasso.
Al termine dell’ultimo corso 
festeggiamo insieme 
la costruzione del bagno.

Carica foto, video o frasi dei tuoi lavori sul sito, Facebook o utilizzando 
#ilmomentodifare su Twitter e Instagram. 

Condividi anche tu! www.leroymerlin.it/ilmomentodifare

COSTRUIAMO UN BAGNO INSIEME.
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PORTA DA INTERNO CEDAR 
Materiale: microtek colore sabbia • Telaio 
dritto • Dim.: L70xH210 e L80xH210 cm 
Ref. 34956635

BIPACK SCHIUMA POLIURETANICA 
ESPANSA AXTON - 750 ML
Riempie e sigilla • Assicura isolamento 
termico e acustico e resiste all’umidità 
Multi supporto • Può essere verniciata 
Espansione max 3 cm in 10 min. 
Ref. 34950762

FINESTRA IN PVC COLORE BIANCO 
Dim.: L100xH120 cm • Completa di maniglia 
2 ante apertura a battente • Vetri a bassa 
emissività 4-16-4 mm • Profilo spessore 70 mm 
a 5 camere • Abbattimento acustico 30 db
Ref. 34921873
Disponibile in coordinato nelle misure 60x60; 
60x80; 80x120 e 80x220 cm

PORTA SCORREVOLE DA INTERNO ORLANDO
Materiale: cristallo temperato satinato 
spessore 8 mm • Mantovana ed accessori 
in alluminio anodizzato • Apertura su binario 
scorrevole esterno muro • Reversibile 
Dim.: L86xH215 cm • SU ORDINAZIONE, 
disponibile in 3 giorni
Ref. 33673255

SCALA A RAMPA KELVIN
Dim.: L60xH212-272 cm • Gradini: 10, larghi 
54 cm in faggio chiaro • Struttura: acciaio 
verniciato grigio ghiaia
Ref. 34688521

8,90€
10,90 €* - 18,3%

399,90€
499,00 €* - 19,8%

139,90€
174,90 €* - 20%

169,90€
299,00 €* - 43,1%

89,90€
129,90 €* - 30,7%

CAMBIARE LOOK
A CASA TUA

È IL MOMENTO DI...

INFISSI, PAVIMENTI, RIVESTIMENTI E PITTURE, 
PER TRASFORMARE L’ASPETTO DI UN AMBIENTE. 

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in 
funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione. Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) salvo 
errori di stampa, è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 16/10/2013 al 10/11/2013 fino ad esaurimento scorte.



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

PARQUET SUPPORTATO FAGGIO 
Spessore essenza: 2,5 mm • Spessore 
totale: 10,5 mm • Plancia: 4 listelli, finitura 
verniciata • Posa: flottante con colla 
Legno certificato FSC • Confezione da 
1,624 m² a € 29,07
Ref. 34954976

108 cm

18,8 cm

BATTISCOPA COLORE FAGGIO
Rivestito in polipropilene su 4 lati per ridurre 
la formazione di muffe • Dim.: 7x240 cm, sp. 
13 mm • Legno certificato PEFC • Disponibile 
anche colore bianco • Confezione da 10 pezzi 
a € 29,90 • Ref. 34956936

PAVIMENTO LAMINATO BYE-BYE 
Spessore: 6 mm • Resistenza al calpestio: 
AC2 • Confezione da 2,663 m² a € 10,63
Ref. 34957734

138 cm

19,3 cm

PAVIMENTO LAMINATO INTERLAKEN 
Spessore: 8,5 mm • Resistenza al calpestio: 
AC4 • Dim.: 19,3x138 cm • Confezione da 
2,131 m² a € 21,10
Ref. 34957776

60 cm

15 cm

LAME IN PVC SENSO 
SEMPLICI DA POSARE: BASTA STACCARE 

LA PELLICOLA ADESIVA
Dim.: L91xH15 cm, spessore 2 mm • Strato 

di usura: 0,2 mm • Adatto per pavimenti 
riscaldati • Disponibili nei colori kola, 

muscade, pecan e white pecan • Confezione 
da 2,2 m² a € 30,78 • Ref. 34625822

PIASTRELLA DIELEN
Materiale: gres porcellanato • Indicata per: 
pavimento interno • Spessore 8 mm 
Resistenza al calpestio: PEI4 • Disponibile 
nei colori acero e wengé • Confezione da 
1,740 m² a € 19,05 • Disponibile battiscopa 
coordinato
Ref. 34966351

15 cm
91 cm

138 cm

19,3 cm

COLORE: WHITE PECAN 

3,99€/m2

4,49 €* - 11,1%

10,95€/m2

12,90 €* - 15,1%

17,90€/m2

19,90 €* - 10%

13,99€/m2

19,90 €* - 29,6%

9,90€/m2

15,90 €* - 37,7%

1,25€/ml

Posare un 
pavimento flottante

GIOVEDì ore 18 - 20

24/10
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RIVESTIMENTO DECORATIVO MADRID
Materiale: pietra naturale colore grigio/beige  
Utilizzo: interno ed esterno • Confezione da 
0,25 m² a € 11,23
Ref. 32705456

44,90€/m2

54,90 €* - 18,2%

Stuccare le piastrelle 
da rivestimento 
Posare un rivestimento 
decorativo

GIOVEDÌ ORE 18 - 20

31/10

Posare le piastrelle 
da rivestimento

SABATO ORE 10 - 12

26/10

PIASTRELLA INDIA
Materiale: gres porcellanato • Indicata per: 
pavimento interno ed esterno • Spessore: 
6,5 mm • Resistenza al calpestio: PEI 3 
Confezione da 1,79 m² a € 10,73 
Disponibile battiscopa coordinato
Ref. 34968850

33 cm

33 cm

PIASTRELLA TECNO
Materiale: gres porcellanato • Indicata per: 
pavimento interno • Spessore 7 mm  
Resistenza al calpestio: PEI 4 • Disponibile nei 
colori beige e terracotta • Confezione da 
1,9 m² a € 7,58
Ref. 34609225

40 cm

20 cm

PIASTRELLA PER RIVESTIMENTO RAPOLANO
Materiale: bicottura pasta rossa • Indicata per: 
rivestimento interno • Confezione da 1,60 m² 
a € 15,84 • Ref. 34750485 
Disponibile pavimento coordinato Navona, 
30x30 cm a € 12,50/m2

9,90€/m2

14,50 €* - 31,7%

3,99€/m2

4,99 €* - 20% 5,99€/m2

31 cm

31 cm



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

IDROPITTURA MURALE LAVABILE BOERO - 14 L
Bianca, buona copertura • Pronta all’uso, non 
gocciola • Resa 182 m² (1 mano) • Ideale per 
camere e soggiorni • Ref. 32153191

IDROPITTURA MURALE TRASPIRANTE 
LAVABILE SUBITO BIANCO MAX MEYER - 5 L 
Manounica • Bianca, luminosa, effetto 
vellutato • Pronta all’uso, non gocciola • Resa 
40 m² (1 mano) • Ideale per tutti gli ambienti
Ref. 33377113

IDROPITTURA MURALE TRASPIRANTE 
PARAMATTI - 12 L
AIUTA A PREVENIRE LA FORMAZIONE 
DI MUFFE
Bianca, ottima copertura • Resa 156 m² 
(1 mano) • Ideale per tutti gli ambienti
Ref. 32687025

IDROPITTURA MURALE COLORATA 
LIFESTYLE - 4 L
SUPERCOPRENTE E RESISTENTE ALLO 
SPORCO
Manounica, pronta all’uso, superlavabile
Resa: 36 m² (1 mano) • Ideale per camere 
e soggiorni • Disponibile in 15 colori
Certifi cata Ecolabel • Ref. 33884760

CosmoLime

CedroZafferano Tropico Sahara

Techno

OrchideaLillà

Lampone

Ottanio

Corallo

IbiscusGlicine

Giamaica

COLORE: COSMO

24,90€
39,90 €* - 37,5%

39,90€
49,90 €* - 20%

19,90€
34,90 €* - 42,9%

25,90€
29,90 €* - 13,3%

Imbiancare le pareti

SABATO ORE 10 - 12

09/11

PITTURA DECORATIVA EFFETTO 
VENTO DI SABBIA 
FONDO DI PREPARAZIONE 3 L + BASE 
EFFETTO 3 L + 2 COLORANTI 125 gr
Effetto sabbiato • Aspetto lucido • Crea un 
effetto irregolare di luce/ombra che varia a 
seconda del rifl esso della luce • Resa: ca. 25 
m2 (1 mano) • Disponibile in 10 colori • Modo 
d’uso:versare entrambi i coloranti nella base 
e mescolare; applicare con un pennello o con 
lo spalter eseguendo pennellate irregolari ed 
incrociate • Ref. 33356554

99,90€
124,70 €* - 19,8%
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19,90€
SPECCHIERA STRIATA
Dim.: 30x120 cm • Disponibile in vari colori
Ref. 34954745

ADESIVI MURALI HOME STICKER 
In carta • Utilizzabili su ceramica, vetro, mobili 

e pareti • Facili da applicare, da rimuovere e 
da riposizionare • Disponibili in vari soggetti

Confezione da: 2 fogli
Ref. 32452910

TRIS DI CUBI RUBIC
In MDF rivestito • Dim.: 35x35 cm spessore 
25 mm; 25x25 cm e 20x20 cm, spessore 18 
mm • Attacco a muro con fori a scomparsa 
Disponibile nei colori bianco, wengé, rosso, 
arancio, verde e fucsia
Ref. 34956831

N
OVIT

À

CANVAS MATERICO GROOVE 
Dim.: 70x160 cm • Disponibile in vari soggetti
Ref. 34970061

49,90€
89,90 €* - 44,4%

14,90€
16,90 €* - 11,8%

14,90€
19,90 €* - 25,1%



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

KIT ECO ISOLANTE TERMORIFLETTENTE - 6 MQ
GARANTISCE UN OTTIMO ISOLAMENTO SIA 
DAL FREDDO CHE DAL CALDO 
Dim.: 800x75 cm, spessore 5 mm • In schiuma 
poliuretanica alluminizzata • Kit completo di 40 
pastiglie di biadesivo per il fissaggio e nastro in 
alluminio per le giunture • Ideale per coibentare 
la porta del garage, il cassone delle tapparelle, 
un camper, un furgone, una barca • Migliora 
l’efficienza dei radiatori applicandolo sul dorso 
dei caloriferi • Ref. 32523351

CAMINETTO ELETTRICO 
DA PARETE MOD. SC48

Potenza regolabile: 900/1800 W 
Dim.: L66xH52xP9,5 cm • Effetto fiamma 

accesa con sassi e braci compresi 
Fiamma regolabile • Uscita aria superiore 

Con telecomando
Ref. 34956950

119,90€

32,90€/m2

42,90 €* - 23,3%

LISTONE SOTTOTETTO
Dim.18x200 cm • Spessore: 20 mm • Legno 
certificato PEFC • Confezione da: 1,8 m² 
a € 12,42 • Ref. 34585425

6,90€/m2

8,90 €*/m2 - 22,4%

SCALDARE 
CASA TUA

È IL MOMENTO DI...

CAMINO, STUFA O CLIMATIZZATORE CON POMPA DI CALORE: 
ABBIAMO UNA SOLUZIONE PER OGNI ESIGENZA.
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539,00€

Costi accessori azzerati. Importo totale del 
credito e totale dovuto € 539,00

10 RATE DA € 53,90

INSERTO STONE
Volume riscaldabile: 295 m³ • Dim.:  L76xH57xP45 
cm • Peso: 93 Kg • Potenza: 13 Kw • Rendimento: 
78% • Combustibile: legna • Consumo combustibile: 
3,5 Kg/H • Ø uscita fumi: 20 cm • Ventilazione: 
forzata • Comando ventilazione • Materiale focolare: 
ghisa • Materiale struttura: acciaio • Versione: 
frontale • Ref. 34264636

STUFA A LEGNA KING - 8,2 KW 
Ideale per: 60 m² • Rendimento: 75,3% • Ø scarico fumi: 12 cm • Dim.: L46xH90xP44 cm 

Peso: 100 Kg • Rivestimento: ceramica e acciaio smaltato geometrico • Testata in ghisa 
con cerchi • Garanzia: 2 anni • Disponibile nei colori rosso e grigio

Ref. 33101544

399,00€
499,00 €* - 20%

STUFA

O
CAMINO?

SACCO LEGNA DA ARDERE - 15 KG 
100% faggio • 0,028 m3 = 15 Kg all’origine: prodotto soggetto a calo di peso max 37% 
Ref. 34947563

3,59€

STUFA A PELLET LISA - 9,29 KW 
Potenza termica globale: 10,41 kW • Ideale 
per: 78 m² • Rendimento: 89,26% • Capacità 
serbatoio: 19 kg • Ø scarico fumi: 8 cm 
Dim.: L53xH97,5xP49,2 cm • Peso: 85 Kg 
Rivestimento: acciaio puntinato • Completa di 
telecomando • Disponibile nei colori bordeaux 
e avorio • Ref. 34958371

859,00€

Costi accessori azzerati. Importo totale del 
credito e totale dovuto € 859,00

10 RATE DA € 85,90



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

TERMOVENTILATORE A TORRE MOD. AR484A 
Potenza: 1000-2000 W • Dim.: L21xH55xP23 
cm • Resistenza ceramica • Oscillante, con 
timer e telecomando • Sistema di sicurezza 
antiribaltamento
Ref. 34956796

DEUMIDIFICATORE CELCIA 
Ambiente consigliato: fino a 18 m² • Capacità 
deumidificazione: 10 lt/giorno • Capacità 
serbatoio 1,5 L • Potenza max 220 W 
Dim.: L33,5xH42xP26 cm • Rumorosità 42 
dB(A) • Presenza tubo di scarico continuo 
Garanzia 2 anni
Ref. 33927565

SCALDABAGNO ELETTRICO 
FERROLI CALYPSO
Capacità 80 L • Potenza: 1200 W • Tempo 
di riscaldamento t 45°C: 225 min • Dim.: 
L44xH75xP46 cm • Peso: 17 Kg • Garanzia: 
2 anni
Ref. 33725755

CALDAIA BERETTA JUNIOR - 24 KW
A camera stagna • Ideale per: 120 m² • Gas: 
metano • Rendimento: 92,8% • Produzione 
d’acqua calda sanitaria: 13,7 L/min • Dim.: 
L54,5xH118,5xP25,5 cm • Peso: 28 Kg 
Garanzia: 2 anni
Disponibile anche nella versione a GPL
Ref. 34546106

STUFA A PETROLIO ELETTRONICA SRE 3001
Potenza termica: 3 Kw • Ideale per: 40 m²  
Capacità serbatoio: 4 L • Consumo: 0,31 L/h 
Autonomia: 50 h • Dim.: L42xH40xP31 cm 
Peso: 10 Kg • Sistema Air Sensor • Sistema di 
sicurezza antiribaltamento • Programmazione 
giornaliera • Garanzia: 3 anni
Ref. 33110763

CLIMATIZZATORE DUAL INVERTER CON POMPA DI CALORE HISENSE SERIE NM 
9.000 + 12.000 BTU/H 
Classe energetica A+/A • Ambiente consigliato (fino a ) 30+40 m2 • Potenza freddo/caldo unità 
interne 2,5 + 3,5 Kw • Rumorosità unità interne 53+54 dB(A) • Dim.: UI: L81,8xH27xP21,4 cm 
Dim.: UE: L80xH56xP26 cm • Funzione Sleep per il controllo della temperatura notturna 
Funzione Seguimi: consente un miglior controllo della temperatura grazie a un sensore collocato 
sul telecomando, che permette di avere la temperatura impostata nell’esatta posizione in cui 
questo si trova 
Ref. 34900845

Costi accessori azzerati. Importo totale del 
credito e totale dovuto € 879,00

10 RATE DA € 87,90

Costi accessori azzerati. Importo totale del 
credito e totale dovuto € 579,00

10 RATE DA € 57,90

879,00€
1.099,00 €* - 20%

39,90€
49,90 €* - 20%

139,00€
169,00 €* - 17,7%

74,90€
108,00 €* - 30,6%

579,00€
649,00 €* - 10,7%

74,90€
89,90 €* - 16,6%

GUARDA IL VIDEO COME 
INSTALLARE UNO SCALDABAGNO 

ELETTRICO 

#Ilmomentodifare.
Condividi anche tu.
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PORTA BLINDATA EUROPE
CLASSE DI SICUREZZA 3
Serratura cilindro europeo • Punti di chiusura 6 
Rostri fissi 5 • Telaio acciaio • Rivestimento 
laminato tanganika 
Dim.: L80xH210 e L90xH210 cm
Ref. 34946695

N
OVITÀ

CASSAFORTE A MURO DIGITALE 
TECHNOMAX MOD. TT/3 
Dim.: L34xH21xP20 cm • Apertura con 
combinazione elettronica • Pistoni Ø 18 mm 
Blocco temporaneo dopo la quarta immissione 
di codici errati • Serratura con chiave per 
apertura di emergenza
Ref. 34938631

VIDEOCITOFONO A COLORI BTICINO 
MOD. 316613
Schermo: 3,5“ LCD • Modalità audio: 
vivavoce • Collegamento: 2 fili • Unità interne 
collegabili: 3 • Visione notturna a infrarossi
Ref. 34694933

KIT APERTURA ELETTRICA DI TAPPARELLE E 
TENDE DA SOLE SYSTEC MOD. RM 15
Per tapparelle fino a 28 Kg oppure 2,8 m2 in 
legno o 5 m2 in alluminio/PVC e tende da sole a 
2 braccia con sporgenza max 1,5 m • Kit 
montato su cuscinetti, silenzioso, composto da: 
1 motoriduttore tubolare, 1 supporto standard, 
1 adattatore ottagonale • Ref. 31932754
Disponibile anche per tapparelle fino a 56 Kg a 
€ 65,00 e per tapparelle fino a 90 Kg a € 79,00

ALLARME SENZA FILI MHOUSE MOD. MAK4IT
IL RADIOCOMANDO PUÒ INTEGRARE LA GESTIONE DI APRITAPPARELLE SYSTEC, 
APRICANCELLI, AUTOMATISMI E LUCI MHOUSE
Kit composto da: radiocomando touch screen portatile, un telecomando 4 canali, una 
centrale di comando wireless dotata di combinatore telefonico PSTN e GSM (compatibile 
anche con linea ADSL), 1 rilevatore di movimento ad infrarossi con snodo e supporto 
angolare in dotazione, 1 rilevatore di apertura miniaturizzato per la protezione di porte e 
finestre • Ref. 34362741

169,00€
209,00 €* - 19,1%

59,00€
79,00 €* - 25,3%

99,90€

490,00€
599,00 €* - 18,1%

369,00€
499,00 €* - 26%

PROTEGGERE 
LA TUA CASA

È IL MOMENTO DI...

PORTE, ALLARMI E CASSEFORTI, 
PER RENDERE PIÙ SICURA LA TUA CASA. 

GUARDA IL VIDEO 
COME INSTALLARE 
UN VIDEOCITOFONO 

ALLARME 

E
AUTOMAZIONI

INTEGRATE

#Ilmomentodifare.
Condividi anche tu.



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

TENDA LOVELY 
Dim.: L140xH280 cm • Tessuto: voile, 100% 
poliestere • Finitura superiore: anelli 
Confezione: 1 telo • Disponibile nei colori 
avorio, bianco, bordeaux, grigio e bronzo
Ref. 34928502

BASTONE PER TENDA ESTENSIBILE IN KIT 
MOD. LIBERTY
Materiale: metallo, finitura lucida • Estensibile 
da 120 a 210 cm • Diametro 16/19 mm 
Disponibile nei colori bianco, nero, cromo 
e satinato
Ref. 34928642

TENDA RONDINE
Dim.: L140xH280 cm • Tessuto: jacquard, 
100% poliestere • Finitura superiore: anelli, 
finitura inferiore: orlo • Confezione: 1 telo 
Disponibile nei colori grigio e beige
Ref. 34712923

19,90€
26,90 €* - 26%

14,90€
18,90 €* - 21,1%

17,90€

PUNTARE 
SUI DETTAGLI 

È IL MOMENTO DI...

BASTANO UNA TENDA, UN CUSCINO, UN TAPPETO 
O UNA NUOVA LUCE PER CAMBIARE ATMOSFERA.

GUARDA IL VIDEO 
COME MONTARE I BASTONI 

PER LE TENDE

#Ilmomentodifare.
Condividi anche tu.
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ZERBINO RAJA HOME
Materiale: 100% cocco • Dim.: 33x75 cm

Altezza vello 14 mm • Disponibile anche nei 
decori Autunno • Ref. 34897023

CUSCINO IN ECOPELLE SILVIA 
Dim.: 42x42 cm • Tessuto: 100% poliestere

Disponibile nei colori bianco, beige, marrone, 
tortora, rosso, argento, grigio e nero 

Ref. 34553134
Disponibile anche nel formato 60x60 a 

€16,90

TAPPETO SHAGGY CHARME, ELITE, 
LUX E VERSAILLES

Materiale: polipropilene • Peso: 950 g/m²
 Altezza vello: 30 mm • Dim.: 120x180 cm 

Disponibile anche nella misura 60x120 e 
160x230 cm • Ref. 34509986

SET 4 COPRISEDIA RELAX LETTERS 
Dim.: 40x40 cm • Tessuto: 50% cotone e 
50% poliestere • Disponibile nei colori beige, 
bordeaux, grigio scuro e cioccolato
Ref. 34899865

STRISCIA LUMINOSA IN KIT - 30 LED COLORATI
Lunghezza: 150 cm • Luce colorata cangiante • 36 W • Lumen: 180 • Ref. 34234284
Disponibile anche nella versione con luce bianca a €34,90

11,90€
14,90 €* - 20,1%

5,90€
9,90 €* - 40,4% 44,90€

49,90 €* - 10%

69,90€
89,90 €* - 22,2%

ORCHIDEA PHALENOPSIS 
In vaso di vetro Ø 15 cm, altezza 40 cm

 Esposizione: sole parziale • Ref. 34411622

17,90€
19,90 €* - 10%

9,90€
12,90 €* - 23,2%

Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) salvo errori di stampa, è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa 
dal 16/10/2013 al 10/11/2013 fi no ad esaurimento scorte.



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

PLAFONIERA A LED CHANTAL 
Diffusore in vetro trasparente • Ø 40 cm 
Lampadina max 22 W attacco integrato 
inclusa: corrispondente a lampadina ad 
incandescenza da 104 W • Lumen: 1600
Indice di protezione: IP20 • Ref. 34898080
Disponibile anche Ø 30 cm a € 34,90

N
OVIT

À

TRIS FARETTI AD INCASSO ORIENTABILI 
A LED
Struttura in alluminio • Ø 8,2 cm
1 lampadina, max 3,5 W, attacco GU10 a 
baionetta, inclusa: corrispondente a lampadina 
ad incandescenza da 20 W cad. • Lumen 
singolo faretto: 104 • Disponibile nei colori 
bianco e nickel • Ref. 34833085

FARETTO SINGOLO SINGAPORE 
Struttura in alluminio, fi nitura spazzolata, 
diffusore in vetro trasparente • Dim.: L11xH11 
cm • 1 lampadina alogena max 40 W, attacco 
G9 bispina inclusa • Lumen: 388 
Ref. 34086360
Disponibile in coordinato barra a 2 luci, a 4 e a 
6 luci, plafoniera a 3 e a 6 luci

TRIS LAMPADINE A LED LEXMAN
Per faretto • 6 W: corrispondente a lampadina 
ad incandescenza di 50 W, attacco GU10 a 
baionetta • Lumen: 340 • Durata 10.000 ore 
Luce calda • Ref. 34895245
Disponibili anche a risparmio energetico con 
luce calda o fredda:
- forma a fi ore, 14 W attacco piccolo E14, 
Lumen 741
- forma a spirale, 20 W attacco grande E27, 
Lumen 1152

PLAFONIERA RAJASTHAN 
Struttura in acciaio, colore cromo, diffusore in 
cristallo trasparente • Ø 32 cm • 3 lampadine 
max 50 W attacco GU10 a baionetta non 
incluse • Indice di protezione: IP20
Ref. 34412434

SOSPENSIONE TEGOLA 
Struttura in ferro colore cromo, diffusore in 
vetro trasparente • Dim: 35x77 cm; altezza 80 
cm • 3 lampadine max 60 W attacco grande 
E27 non incluse
Ref. 33633733

LAMPADINA A LED CLASSIC 
OSRAM
12 W: corrispondente a lampadina 
ad incandescenza di 60 W • Lumen: 
810 • Durata 30.000 ore • A luce 
calda, forma a goccia • Attacco 
grande E27 • Ref. 34618633

99,00€
149,00 €* - 33,5%

19,90€
24,90 €* - 20%

49,90€
69,90 €* - 28,6%

79,90€
129,00 €* - 38%

29,90€
34,90 €* - 14,3%

9,90€

14,90€

Installare i faretti 
da incasso

SABATO ORE 10 - 12

09/11



15Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) salvo errori di stampa, è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 16/10/2013 al 10/11/2013 fi no ad esaurimento scorte.

MOBILE DA BAGNO CHIC 
Finitura talpa opaco • Composto da: base 
porta lavabo a 2 cassetti, lavabo in Ocritech, 
specchio a fi lo 90x70 cm, illuminazione 
alogena • Dim.: L90xH190xP46 cm
Ref. 34896526
Disponibile in coordinato colonna a € 149,00

MISCELATORE LAVABO GROHE - 
SERIE START LOOP 
In ottone, fi nitura cromata lucida • Cartuccia 
in resina, Ø 45 mm • Piletta ed attacchi 
fl essibili inclusi • Garanzia: 5 anni • Con 
comando risparmio acqua • Ref. 34982934

N
OVIT

À

Costi accessori azzerati. Importo totale del 
credito e totale dovuto € 499,00

10 RATE DA € 49,90

499,00€
649,00 €* - 23,1%59,90€

74,90 €* - 20%

MOBILE DA BAGNO 
MARGOT
Finitura frassino bianco 
Composto da: base porta 
lavabo a 3 ante e 1 cassetto 
con piedini, lavabo in 
ceramica, specchio con 
pensile, illuminazione 
alogena • Dim.: 
L85xH190xP33,5-50 cm
Ref. 34891976 
Disponibile in coordinato 
colonna a €139,00

179,00€
229,00 €* - 21,8%

SERIE SANITARI SELNOVA - POZZI GINORI
VASO + BIDET  
Installazione: a terra • Materiale: ceramica

109,00€

RENDERE IL BAGNO 
PIÙ FUNZIONALE

È IL MOMENTO DI...

MOBILI, SANITARI, DOCCE E MOLTO ALTRO PER REALIZZARE 
IL BAGNO CHE HAI SEMPRE SOGNATO. 

Installare i sanitari 
sospesi, i mobili 
sospesi e gli accessori 
bagno

SABATO ORE 10 - 12

02/11



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

CABINA IDROMASSAGGIO 
SEMICIRCOLARE SIMPLY 
Dim.: 90x90 cm, altezza 
215 cm • Lastra in: cristallo 
temperato fumè 5 mm • Getti: 
6 idrogetti totali orientabili  
Pannelli posteriori in cristallo 
temperato nero, doccetta 
3 funzioni, miscelatore 
meccanico • Completa di: 
mensola porta oggetti, luce, 
radio
Ref. 34398252

PORTA DOCCIA SCORREVOLE 
MANHATTAN
Dim.: estensibile 116-120 cm, altezza 
200 cm • Profilo in: alluminio cromato 
lucido • Lastra in: cristallo temperato 
trasparente 6 mm • Apertura: 
scorrevole • Chiusura: a calamita 
Disponibile lato fisso • Ref. 34687856

COLONNA IDROMASSAGGIO VANCOUVER 
In alluminio, colore bianco, finitura opaca  
Dim.: L20xH130 cm • Getti: 4 idrogetti regolabili 
Soffione: esterno a pioggia • Doccetta: 2 getti 
anticalcare • Garanzia: 5 anni • Ref. 34918793

VETROMATTONE TRASPARENTE 
ONDULATO 
Dim: 19x19 cm, spessore 8 cm
Ref. 32152764

119,00€
169,00 €* - 29,5%

199,00€
269,00 €* - 26%

1,79€
2,90 €* - 38,2%

349,00€
449,00 €* - 22,2%



17Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) salvo errori di stampa, è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 16/10/2013 al 10/11/2013 fi no ad esaurimento scorte.

TERMOARREDO OPERA CROMO 
Tubolare dritto, in acciaio, colore: cromo

Dim.: L50XH112XP3,7 cm • Interasse: 450 
mm • 21 elementi • Potenza termica a T 

35°C: 176 W; a T 50°C: 275 W
Ref. 34418216

Disponibile anche bianco a € 39,90

BOX DOCCIA QUADRATO 
GALA 
Dim.: 80x80 cm, altezza: 195 
cm • Profi lo in: alluminio 
bianco • Lastra in: cristallo 
temperato serigrafata 
spessore 4 mm • Apertura: 
scorrevole •  Chiusura: con 
calamita • Completo di 
maniglia
Ref. 34934340

BOX DOCCIA RETTANGOLARE OLMO 
SPESSORE CRISTALLO 8 MM
Dim.: 90x70 cm, altezza: 195 cm • Profi lo in: 
alluminio cromato lucido • Lastra in: cristallo 
temperato sabbiata ice 8 mm • Apertura: 
scorrevole su cuscinetti a sfera • Chiusura: a 
sormonto • Ref. 34889680

COLONNA DOCCIA ERIKA 
Soffi one: tondo in ABS cromato lucido

Doccetta: 3 getti • Lunghezza fl essibile: 
150 cm • Ref. 34949033

49,00€
74,90 €* - 34,5%

69,50€
79,50 €* - 12,5%

219,00€
299,00 €* - 26,7%

129,00€

KIT VALVOLE MANUALI
Composto da: valvola manuale 
+ detentore a squadra con attacco da 1/2” per 
tubi in rame e multistrato • Ref. 34977264
Disponibile cromo e bianco/cromo

9,90€
14,90 €* - 33,5%

Installare un box 
e una colonna doccia

GIOVEDÌ ORE 18 - 20

07/11



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

CUCINA JESSY 
Lunghezza 180 cm, altezza 216 cm • Struttura in truciolare melaminato bianco con ante colore 
rosso • Composta da: base lavello L80 cm, base forno L60 cm, base 1 anta e cassetto L40 cm, 
pensile scolapiatti 2 ante L80 cm • Completa di top cucina in laminato colore grigio, lavello inox 1 
vasca con sgocciolatoio e zoccolino • Elettrodomestici classe A inclusi: piano cottura inox 4 fuochi 
con accensione elettrica, valvola di sicurezza, forno elettrico statico inox, timer contaminuti, 
4 funzioni e cappa arredo inox • Ref. 34949614

MISCELATORE CUCINA IDEAL STANDARD – 
SERIE DOT
In ottone, finitura cromato lucido • Cartuccia: 
in ceramica Ø 45 mm • Garanzia: 5 anni 
Dotato di comando risparmio acqua
Ref. 33679093

TOP CUCINA LAMINATO EFFETTO MARMO 
Dim.: 60x240 cm, spessore 28 mm
Ref. 34944070 

Costi accessori azzerati. Importo totale del 
credito e totale dovuto € 499,00

10 RATE DA € 49,90

499,00€

49,90€
69,90 €* - 28,6%

26,90€

ORGANIZZARE 
GLI SPAZI 

È IL MOMENTO DI...

TANTE SOLUZIONI PER RIORDINARE CASA 
E GUADAGNARE TANTO SPAZIO IN PIÙ. 



19Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) salvo errori di stampa, è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 16/10/2013 al 10/11/2013 fino ad esaurimento scorte.

3 ANTE SCORREVOLI IN KIT 
Dim.: L180xH275 cm • Ante in laminato colore 
bianco • Profili bianchi 
Ref. 33944175

SCARPIERA PUZZLE
Dim.: L67xH147xP28 cm • Struttura e ante 
in laminato colore bianco • 4 ribalte, doppia 
profondità • Contiene 24 paia di scarpe
Ref. 34949075

CONTENITORE IN PLASTICA DODO’S
Dim.: L57,3xH25,7xP39 cm • Capacità 40 lt  
Disponibile in vari colori
Ref. 34406505

SCAFFALE IN METALLO A INCASTRO
PORTATA PER RIPIANO: 300 KG 

Dim.: L160xH180xP60 cm • Verniciato 
Ripiani rinforzati in legno truciolare 

Ref. 34958084

N
OVITÀ

SCALA DOMESTICA EUROPIUMA - 6 GRADINI
Materiale: alluminio • Portata 150 Kg 
Peso 5,3 Kg • Struttura tubolare con arco 
di sicurezza maggiorato, gradini ribattuti 
antisdrucciolo e piedini antiscivolo • Montante 
allargato e montante posteriore rinforzato per 
una maggiore stabilità • Ref 34956740

39,90€
69,90 €* - 42,9%

109,00€

59,90€

99,90€

6,90€
9,90 €* - 30,3%

GUARDA IL VIDEO COME POSARE 
ANTE SCORREVOLI PER MONTARE 

UNA CABINA ARMADIO

#Ilmomentodifare.
Condividi anche tu.



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

ARMADIO IN RESINA JOLLY ALTO 
Dim.: L68xH166xP39 cm • Disponibile nella 
versione porta scope o tuttopiani 
Ref. 34948844

MOBILE LAVATOIO MADEIRA IN KIT
In legno nobilitato, colore bianco • Composto 
da: base spessore 16 mm e 2 ante spessore 
18 mm; vasca in resina resistente agli acidi 

Dim.: L60xH86xP50 cm
Ref. 34956754

N
OVITÀ

BAULE IN RESINA DOMINO ECO 
Dim.: L120xH57xP54 cm • Capacità 250 lt 
Colore grigio/nero • Ref. 34707855

SCALA TELESCOPICA
4+4 GRADINI
Per lavori fi no a 4,7 m
Materiale: alluminio • Portata 
max: 100 Kg • Peso : 8,4 Kg
Conforme a ACAL100 - D.LGS 
81/08 • Ref. 33694171

34,90€
69,90 €* - 50%

59,90€
69,90 €* - 14,3%

39,90€
49,90 €* - 20%

94,90€

ARMADIO IN RESINA JOLLY BASSO 
Dim.: L68xH85xP39 cm 
Ref. 34948830

19,90€



21Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) salvo errori di stampa, è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 16/10/2013 al 10/11/2013 fi no ad esaurimento scorte.

MOTOSEGA ALPINA C41
Motore: 2 tempi a miscela • Cilindrata: 40,1 
cc • Potenza: 2,04 CV • Lunghezza della 
barra: 40 cm • Passo catena: 3/8
Peso: 4,6 Kg • In valigetta
Ref. 34934354

CASETTA DA GIARDINO AURA 
In legno di abete grezzo certifi cato PEFC

Dim.: esterne: L338xP273 cm (compreso 
ingombro tetto) • Dim.: interne: L274xP234 cm

Superfi cie calpestabile: 6,41 m² • Altezza colmo: 
240 cm • Struttura: perline ad incastro spessore 
28 mm • Porta: doppia con fi nestra • Copertura 

tetto: perline spessore 16 mm • Rivestimento 
tetto: guaina bitumata • Completa di pavimento 

• Ref. 34578824

IMPREGNANTE ACQUA-GEL V33 – 3 LT
2,5 LT + 20% OMAGGIO
Alta resistenza ai raggi UV e alle intemperie
Formula gel, non cola • Rapida essiccazione
Finitura cerata • Resa 36 m² (1 mano)
Certifi cato Ecolabel • Ideale per interni ed 
esterni • Garanzia: resistenza 6 anni
Ref. 34944161

SOFFIATORE/ASPIRATORE ALPINA BL2.6E 
Motore: elettrico a fi lo • Potenza: 2600 W 
Velocità max aria: 330 Km/H • Capacità 
di aspirazione: 420 m³/min • Rapporto di 
triturazione: 10:1 • Capacità sacco: 45 L
Ref. 34946380

MOTOZAPPA A SCOPPIO H90IT 
Motore: H90IT Briggs&Stratton -Serie S 450 
Cilindrata: 148 cc • Numero marce: 1
Larghezza di lavoro: 36 cm • Profondità di 
lavoro: 26 cm • Peso: 28 Kg • MADE IN ITALY
Ref. 34950986

Costi accessori azzerati. Importo totale del 
credito e totale dovuto € 799,00

10 RATE DA € 79,90

229,90€
269,00 €* - 14,5%

24,90€
41,70 €* - 40,2%

59,90€
89,00 €* - 32,6%

IDROPULITRICE AD ACQUA FREDDA 
KARCHER K 2.300 T50 
Pressione: 110 bar • Potenza: 1400 W
Portata: 360 l/H • Lancia: a getto fi sso
Completa di: detergente concentrato ecologico  
e detergente concentrato shampoo per auto
Ref. 34489756

99,90€
129,00 €* - 22,5%

799,00€

GUARDA IL VIDEO COME 
UTILIZZARE UNA IDROPULITRICE 

AD ALTA PRESSIONE

139,90€
229,90 €* - 39,1%

#Ilmomentodifare.
Condividi anche tu.



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

TRAPANO AVVITATORE HITACHI MOD. DV14DCL2 
Voltaggio: 14,4 V • Batteria: al Li-Ion da 1,5 Ah • Mandrino: autoserrante a doppia ghiera da 13 
mm • 2 velocità variabili elettronicamente • Coppia max: 22 Nm • Dotato di freno elettrico e di 
controllo della retroazione • Reversibile, a percussione • In valigetta con doppia batteria • Adatto 
per forare fino a 13 mm nel mattone, 32 mm nel legno e 13 mm nell’acciaio ed alluminio
Ref. 34013826

TRAPANO AVVITATORE BOSCH MOD. 
PRS1080LI 
Voltaggio:10,8 V • Batteria: al Li-Ion da 1,3 Ah  
Mandrino: autoserrante da 10 mm • Velocità 
di rotazione: 0-500 giri/min • Coppia max: 
17 Nm • In valigetta
Ref. 34927711

MINIUTENSILE ROTATIVO
Potenza: 135 W • Completo di 198 accessori
Ref. 32609423

PISTOLA DI VERNICIATURA BLACK&DECKER 
MOD. HVLP200C-IT
Per interno ed esterno • Potenza: 400 W 
3 flussi di pittura: verticale, orizzontale, a 
punto • Ref. 34889071

GENERATORE DI CORRENTE NUTOOL MOD. NG2200
Potenza: 2,2 Kw • Alimentazione: a benzina • Con scheda AVR • Numero prese: 2 • Peso: 34 Kg 
Avviamento: a strappo
Ref. 34926101

79,90€
99,90 €* - 20%

89,90€
99,90 €* - 10%

59,90€
69,90 €* - 14,3% 29,90€

39,90 €* - 25%

169,90€
239,90 €* - 29,1%

149,90€
199,90 €* - 25%

ATTREZZARSI
È IL MOMENTO DI...

TRAPANI, ASPIRATORI, PISTOLE DI VERNICIATURA: 
AD OGNI TIPO DI BRICOLEUR IL SUO STRUMENTO.

TRAPANO A FILO BLACK & DECKER MOD. KR911K-QS
Potenza: 910 W • Mandrino: 13 mm autoserrante • 2 velocità meccaniche • Velocità di rotazione: 
1100 - 3100 giri/min • Frequenza di percussione: 52.700 colpi/min • Impugnatura soft-grip 
In dotazione: valigetta, asta di profondità • Adatto per forare fino a 50 mm nel legno, 18 mm  
nel calcestruzzo e 13 mm nell’acciaio • Ref. 34387542



23Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) salvo errori di stampa, è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 16/10/2013 al 10/11/2013 fino ad esaurimento scorte.

SALDATRICE INVERTER STANLEY MOD. POWER 110 
Potenza: al 60% 1,8 Kw al 100% 3 Kw • Corrente di saldatura: da 5 a 100 ampere 
Elettrodi: rutile • Ideale per: acciaio e acciaio inox • In valigetta completa di casco, 
set di elettrodi ( 90473 HB R 2,5X300 25PCS - ST) e un regolo per la saldatura
Ref. 34673716

SMERIGLIATRICE ANGOLARE STANLEY FATMAX  MOD. FME811K
Potenza: 850 W • Ø disco: 115 mm • Velocità max a vuoto: 11.000 giri/min
Ref. 34927690

COMPRESSORE STANLEY MOD. D250/10/24 
2,5 HP - PRESSIONE 10 BAR PER LAVORARE CON CONTINUITÀ E CARICARE ARIA 
VELOCEMENTE
Potenza: 2,5 Hp • Pressione: 10 bar • Serbatoio: 24 L • Aria aspirata: 250 L/m • Lubrificazione: 
ad olio • Manometro professionale • Con ruote e maniglia per un facile trasporto • Adatto per un 
lavoro con continuità e per il collegamento di più utensili contemporaneamente • Ref. 33706365

MATASSA CAVO ELETTRICO UNIFILARE 
N07VK - 120 MT 
Sezione: 1,5 mm • Disponibile nei colori nero, 
blu, marrone e giallo/verde

AVVOLGICAVO UNIVERSALE VIMAR - 30 MT
Cavo 3x1,5 mm • 4 prese universali, spina 
16A • 3 anni di garanzia
Ref. 34698664

TRONCATRICE PER LEGNO FEMI MOD. TR 235
Con pianetto • Lama Ø 250 mm • Capacità 
di taglio a 0°: L135xH70 mm • Capacità di 
taglio a 45°: L90xH70 mm • Potenza: 1800 W 
Motore a spazzole • Peso: 15,5 Kg • Completa 
di: morsetto, goniometro, sacchetto raccogli 
trucioli, guida pianetto superiore, spingipezzo 
Ref. 33926094

ASPIRATORE SOLIDI E LIQUIDI ARGO 4IN1:
ASPIRAPOLVERE, ASPIRALIQUIDI, 
ASPIRACENERE E FUNZIONE SOFFIANTE 
SCUOTIFILTRO PNEUMATICO: PULIZIA 
IMMEDIATA DEL FILTRO SENZA APRIRE 
L’ASPIRATORE
Potenza: 1200 W • Serbatoio: in acciaio inox, 
capacità 20 L • Peso: 6 Kg • Completo di: 
filtro spugna, filtro HEPA, tubo flessibile, tubo 
di prolunga, bocchetta a lancia, inserto per 
pavimento, inserto per liquidi, bocchetta per 
stufa a pellet • Ref. 34941753

179,90€
199,90 €* - 10%

59,90€

49,90€
54,90 €* - 9,1%

139,90€
159,90 €* - 12,5% 24,90€

36,00 €* - 30,8%

TROLLEY IN TESSUTO STANLEY
Dim.: 46x33x45 cm • Con ruote e maniglione 
telescopico in metallo • Ref. 33037871

39,90€
52,00 €* - 23,2%

99,90€
155,50 €* - 35,7%

10,60€
100 MT + 20 MT IN OMAGGIO



*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio prima di questa promozione.                         

Dal 14 ottobre al 10 novembre, 

in tutti i negozi Leroy Merlin, 

troverai la Eco-Bag FAI 

e Leroy Merlin. 

Acquistala a 2 euro, 

Leroy Merlin devolverà 

1,50 euro al FAI - 

Fondo Ambiente Italiano

per salvaguardare 

il patrimonio artistico 

e paesaggistico italiano.

VENERDÌ 8 NOVEMBRE, 
IL TUO GIORNO PER FARE. 

TORINO – Moncalieri, tel. 011-6894511 - Collegno, tel. 011-456100

VARESE – Solbiate Arno, tel. 0331-999000 MILANO – Assago, tel. 02-5286260 

Pantigliate, tel. 02-9066211 - Corsico, tel. 02-45057300 - Caponago, 

tel. 02-95545700 - Carugate, tel. 02-92503600 - Lissone, tel. 039-27167200 

Rozzano, tel. 02-52862100 - Busnago, tel. 039-6304400 - Baranzate, 

tel. 02-38349500 - Nova Milanese, tel. 0362-491200 PAVIA – Torrazza coste, 

tel. 0383-210700 PIACENZA, tel. 0523-467200 BERGAMO – Curno, 

tel. 035-6227811 - Seriate, tel. 035-2928500 BRESCIA, tel. 030-3513000 

VERONA – S.Giovanni Lupatoto, tel. 045-8758100 VICENZA – Torri di 

Quartesolo, tel. 0444-710111 VENEZIA – Marghera, tel. 041-5091711 - Marcon, 

tel. 041-5997701 TREVISO – Olmi San Biagio di Callalta, tel. 0422-392200 

UDINE – Torreano di Martignacco, tel. 0432-408800 GENOVA Area Campi, 

tel. 010-647140 BOLOGNA – Meraville, tel. 051-4202911 - Casalecchio 

di Reno, tel. 051-2989500 RIMINI – Savignano sul Rubicone, 

tel. 0541-322500 FIRENZE – Campi Bisenzio, tel. 055-897641 LIVORNO, 

tel. 0586-437500 PERUGIA – Bastia Umbra, tel. 075-8083200 CHIETI – 

San Giovanni Teatino Sambuceto, tel. 085-444900 ROMA – Laurentina, 

tel. 06-5068541 - Ciampino, tel. 06-79325444 - Porta di Roma G.R.A.

uscita Bufalotta, tel. 06-872042100 - Fiumicino, tel. 06 6500681 - Romanina, 

tel. 06-726410 - Tiburtina, tel. 06-412316 BARI – Casamassima, 

tel. 080-4575211 - Santa Caterina, tel. 080-5660711 BRINDISI – Mesagne, 

tel. 0831-713711 NAPOLI – Afragola, tel. 081-8605211 - Giugliano, 

tel. 081-8198700 - Porte di Napoli, tel. 081-3196466 CATANIA – Belpasso, 

tel. 095-786551 PALERMO – Mondello, tel. 091-6917711 - Forum, 

tel. 091-6219611

I PUNTI VENDITA ADERENTI ALL’INIZIATIVA SONO:

Vieni a trovarci, avrai la possibilità di provare alcuni prodotti e approfi ttare delle 
nostre promozioni. Inoltre, i nostri specialisti saranno a tua disposizione per consigli 
e suggerimenti. Potrai toccare con mano:

Altri prodotti e particolari vantaggi ti aspettano in negozio. Cosa aspetti?

Soffi atore e aspiratore Alpina, 
per pulire il giardino 
con grande semplicità.

Impregnante V33, per 
conoscere i segreti per 
un’applicazione ottimale. 

Trapani avvitatori 
per scoprire come forare 
ogni superfi cie.

Aspiratori solidi/liquidi                       :                         
tanti modelli da provare per 
rimuovere lo sporco da ogni 
superfi cie.

Pittura decorativa 
ad effetto, per divertirti 
a decorare.

Pittura colorata Fleur, 
per esplorare 
i migliori abbinamenti cromatici.


